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令和６年 10月９日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和６年 10月９日（水）午前 9時 00分～午前 9時 20分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当

部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、議会事務局長（欠

席）代理：議会事務局次長、教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課

長、秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ室主幹兼係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ さまざまな報告事項等がありますが、その他にも多種多様な意見を積極的に出していただけれ

ばと思います。 

 

３．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①選挙について 

◯衆議院議員選挙が 10月 27日に行われ、市長選と同時選挙となります。議会運営委員会で補正予

算について説明をしましたが、本日付けで専決処分する予定ですので、ご承知ください。 

◯選挙事務が深夜に及ぶ可能性があります。体調には十分留意していただき、適切に事務運営にあ

たっていただくようお願いします。 

◯選挙管理委員会から web21掲示板でお知らせしたところですが、地方公務員は、選挙運動につい

て地位利用や事前運動など制限がありますので、改めて、周知徹底をしてください。 

②ポリネコ！ＣＨＩＫＵＭＡについて 

ポリネコ！ＣＨＩＫＵＭＡの取り組みについて、マニフェスト大賞優秀賞を受賞（全国で 41件、

長野県 2件）しました。本取組に対して、一定の評価をいただいたことは、職員を始め関係各位

のご協力の賜です。ありがとうございました。 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①実施計画について 

本日から 10月 18日金曜日まで、実施計画の各課ヒアリングを行います。財政事情が厳しい中で

ありますが、新しい事業など精査しながら進めていきたいと考えていますので、ご理解をお願い

ます。 

 

【健康福祉部長】 

  《情報共有》 

①地域女性活躍推進セミナーについて 

中島恵理アドバイザーのアドバイスを受けて「地域女性活躍推進セミナー・女性が輝くウェルビ
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ーイングな社会って？企業と地域の未来のために今できること」を10月14日に開催したところ、

職員にも 33 名参加をいただきまして誠にありがとうございました。またセミナー終了後に開催

した「第 4 回こもれびテラスナイトマルシェ」も無事実施できました。300 名を超える方にご来

場いただき、大変盛況でした。ご協力ありがとうございました。 

 

【次世代支援部長】 

  《情報共有》 

①千曲市「こどもまんなか」宣言の周知状況について 

千曲市「こどもまんなか」宣言については、市のホームページへの掲載のほか、こども関連

の施設、保育園や児童クラブへ配布し掲示を依頼しています。また、市立小中学校の全児童

生徒へは、こども基本法のパンフレットと合わせて配布をしています。 

 

【経済部長】 

  《情報共有》 

①農業の地域計画について 

10 年後の農業のあり方について、各地域の農業者の意見を聞きながら策定を進めていますので、

ご承知ください。 

②世界の持続可能な観光地トップ 100について 

 オランダにあるグリーンディスティネーションという認証機関が、世界の持続可能な観光地を毎

年選出しています。2024 年度は、（一社）信州千曲観光局において戸倉上山田温泉のＮＥＯネオ

ンの取り組みを申請しており、世界の持続可能な観光地トップ 100に選出される可能性がありま

す。選出された場合は、記者会見、報道発表等ありますので、ご承知ください。 

 

【教育部長】 

  《情報共有》 

①国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会について 

10月 7日月曜日に国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会の準備委員会を設立しました。今

後はこれに基づき、常任委員会を開催し、具体的な方針等について定めていくこととなりますの

で、部長の皆さん等にはご協力をお願いします。 

 

【副市長】 

   ○ 過日行われた決算審査について、監査委員から報告がありましたので、市長とともに指摘事項

等確認した内容について共有します。 

 

【監査委員からの指摘事項等】 

・健全財政の運営についての指摘です。予算の繰越はやむを得ない事情による場合であり、その

運用にあたっては充分に内容を精査して行っていただくよう、適正な対応をお願いしたい。 

・DXの関係は、取組が進捗してきているため、引き続き進めていただきたい。 

・公共施設の総合管理については、施設の譲渡・廃止等については地元との協議等が必要であり、

すぐに解決できるものではないが、施設等の在り方を考えていくことは大事なことなので引き

続きしっかり取り組んでいただきたい。 

・債権の徴収管理については、非常に高い率で徴収いただいているが、徴収率が下がってきてい

る。近年はコロナなどの要素等もあったかと思うが、引き続きしっかり進めていただきたい。 
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・補助金について予算と決算が乖離している状況がある。コロナ等やむを得ない場合は仕方ない

が、毎年経常的にあげるのではなく、再度、その必要性について精査していただきたい。 

・消防の立ち入り検査で避難訓練等実施されていない市の施設があるようなので、指定管理の施

設について確認・管理をお願いしたい。 

・シェアサイクルについて、現在の利用状況からでは維持・継続は難しいのでないかと考えられ

る。現在は観光の側面で運用しているが、脱炭素、市民の利用の視点による公共交通も含めな

がら検討いただきたい。 

 

これら指摘事項等については、個別の部分も含めてそれぞれの事項について内容を確認・精査し、

改善等に努めてください。 

 

【秘書広報課長】 

  《情報共有》 

①10大ニュースについて 

令和６年度の 10大ニュースについて、候補の中から 10項目選択して 10月 28日までに提出して

ください。 

②シティプロモーション活動について 

市を舞台としたテレビアニメ「turkey」のプロモーション活動として、ラッピングバスを走らせ

る計画で進めています。この資金の調達は、ガバメントクラウドファンディングによって 10月の

7 日から開始をしております。詳細は掲示板に掲載していますので、職員の皆様にも、周知いた

だきたい。 

 

【市長】 

   ○ 1 期目の任期満了が近づいてきています。皆さんには、これまで市政発展のために、お力添え

をいただき大変ありがとうございました。4 年の間で、千曲市が次の時代に向けて、基盤整備を

始めとした様々な取り組みの道筋がつけられてきました。これは職員全ての皆さんの努力のおか

げです。皆さんありがとうございました。 

 

４．閉 会 


